

УТВЕРЖДАЮ:

**Министр молодежной политики
и спорта области**

А.В. Абросимов

« _____ » _____ 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ:

**Президент Саратовской
региональной общественной
организации «Спортивная
федерация шашек Саратовской
области»**

Т.А. Лопатников

2021 г.

УТВЕРЖДАЮ:

**Директор ГАУ СО «Управление
спортивными мероприятиями»**

Е.В. Трушина

« _____ » _____ 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении I online шашечного турнира среди студентов
образовательных организаций высшего образования Саратовской области
по русским шашкам «Золотая шашка» 2021 года**

г. Саратов 2021 г.

I. ВВЕДЕНИЕ

I online шашечный турнир среди студентов образовательных организаций высшего образования Саратовской области по русским шашкам «Золотая шашка» 2021 года (далее – Турнир) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2021 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Основной целью проведения Турнира является развитие такого вида спорта как шашки.

Задачами проведения Турнира являются:

- развитие игры в русские шашки среди обучающихся образовательных организаций высшего образования области;
- пропаганда здорового образа жизни и правильного подхода к тренировочному процессу в рамках занятий русскими шашками среди молодежи;
- объединение обучающихся образовательных организаций высшего образования области;
- создание единой системы соревнований обучающихся образовательных организаций высшего образования;
- гражданское и патриотическое воспитание молодежи;
- выявление сильнейших сборных команд Саратовской области по русским шашкам среди обучающихся образовательных организаций высшего образования области для участия во Всероссийских соревнованиях по шашкам среди студенческих команд.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением Турнира осуществляет министерство молодежной политики и спорта Саратовской области.

Непосредственное проведение возлагается на государственное автономное учреждение Саратовской области «Управление спортивными мероприятиями» (далее – ГАУ СО «УСМ»), Саратовскую региональную общественную организацию «Спортивная федерация шашек Саратовской области» и главную судейскую коллегию (приложение № 2 к Положению).

Главный судья соревнований: Бутузов Максим Сергеевич, контактный телефон: 8 962 020 41 02 (вайбер), адрес электронной почты: butuzov.1993@mail.ru.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в сети «Интернет» на шашечной платформе <https://www.gambler.ru> с 14 по 23 октября 2021 года в 16.00 часов.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в три этапа:

1-ый этап – проводится в формате online по средствам сети интернет в Саратовской области с 14 по 17 октября 2021 года.

2-ой этап – «полуфиналы», проводится в формате online по средствам сети интернет в Саратовской области с 18 по 20 октября 2021 года.

3-ий этап – «финальный», проводится в формате online по средствам сети интернет в Саратовской области с 20 по 23 октября 2021 года.

Турнир проводится в соответствии с правилами вида спорта «Шашки», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 10 сентября 2013 года № 722.

Турнир проводится с контролем времени 2 мин.

Система проведения соревнования – швейцарская или круговая (в зависимости от количества участников). Контроль времени, распределение участников по партиям и турам система делает *автоматически*.

В случае возникновения обстоятельств, препятствующих проведению этапов соревнований в указанные сроки и (или) в указанном формате, включая, но, не ограничиваясь, обстоятельствами, связанными с распространением коронавирусной инфекции, организаторы Турнира могут изменять сроки проведения и (или) формат проведения соответствующих этапов.

ГСК может вносить изменения в программу Соревнований.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Турнир проводится с подведением личного, командного зачета.

Победитель и призеры соревнований определяются по суммарному количеству очков, набранных в турнире. Подсчет количества очков, распределение участников, выдача итоговых протоколов система выполняет *автоматически*.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях предоставляются в ГАУ СО «УСМ» в течение 10 (десяти) дней со дня окончания соревнований.

Награждение осуществляется по итогам 3-его этапа турнира.

Участники, занявшие первые три места по итогам Турнира, награждаются медалями и памятным призами.

Сборные команды, занявшие первые три места по итогам Турнира, награждаются кубками и памятным призами (по подсчетам трех лучших игроков от одной организации).

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Министерство молодежной политики и спорта области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, сметы и порядка финансирования спортивных мероприятий в рамках государственной программы Саратовской области «Развитие физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики».

VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К Турниру допускаются сборные команды, состоящие из обучающихся образовательных организаций высшего образования Саратовской области, достигших 16 лет на дату 01.10.2021 года и подавшие официальную сводную электронную заявку от образовательной организации высшего образования области до 12.10.2021 года Бутузову М.С. на электронную почту: butuzov.1993@mail.ru (приложение № 1 к Положению).

Примечание. Вовремя не приславшие заявку, к участию в соревнованиях не допускаются, т.к. будет невозможно добавить их в систему.

Участникам необходимо заранее зарегистрироваться в системе <https://www.gambler.ru> (наличие электронной почты при регистрации обязательно).

Ссылка на Турнир придет заранее на почту (в день проведения соревнований), с которой была отправлена заявка.

13 октября в 15.00 часов состоится пробная игра для тестирования системы.

Обучающиеся могут выступать только за образовательную организацию высшего образования области, в которой они обучались на дату 01.10.2021 года и участвовать в Турнире только в одной сборной команде. Каждая образовательная организация высшего образования области может заявить только одну сборную команду, не более 10 участников.

При возникновении непредвиденной ситуации (отсутствие интернета, зависания компьютера и т.д.), игру можно будет восстановить, в случае если не закончилось время (участник успел вернуться в игру).

Если игра не восстановлена - засчитывается техническое поражение (автоматически системой).

Правила игры в русские шашки расположены по ссылке: http://www.gambiter.ru/index.php?id=5&option=com_content&task=view.

При игре в онлайн режиме запрещено пользоваться сторонними программами и подсказками друзей. Ответственность за достоверность и честность игры несет руководитель студентов.

За нарушение правил, система отчисляет участника Турнира автоматически.

IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК

Заявка на участие в Турнире формируется представителем образовательной организации высшего образования области в соответствие с требованиями настоящего Положения (приложение № 1 к Положению) и подается в ГСК Турнира в порядке, установленном ГСК.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

ЗАЯВКА
на участие в I online шашечном турнире среди студентов
образовательных организаций высшего образования Саратовской области
по русским шашкам «Золотая шашка» 2021 года

№	Ф.И.О. участника	Руководитель	Курс, направление учебы	ВУЗ	Логин. Имя пользователя на сайте (желательно регистрироваться под фамилией)

Список
главной судейской коллегии
I online шашечного турнира среди студентов
образовательных организаций высшего образования Саратовской области
по русским шашкам «Золотая шашка» 2021 года

1. **Бутузов** - главный судья соревнований;
Максим Сергеевич

2. **Горбунова** - главный секретарь соревнований
Ирина Михайловна